



Tisztelt Vásárlóim!

Engedjék meg, hogy néhány mondatban bemutassam cégünk történetét.

Fülöp Sándor vagyok, a Textil Galéria Női-Férfi Divatáru tulajdonosa Albertirsán.

A családi vállalkozásunk 1976-ban váltott magán kiskereskedői tevékenységgel indult. A gyártás kis tételes nő-férfi felső ruházat készítésével kezdődött 1986-ban. Az áttörést az 1992-es év hozta meg számunkra, amikor is elindult a nagy kapacitású termelés, országos telítő hálózattal. Több városba, településre, három utazóval, hétről-hétre szállítottunk naprakész, aktuális divatnak megfelelő női kosztümöket, kiegészítőket.

A bővítés hamarosan a férfi ruházatnál is megtörtént. A divatos és jó méret állású öltönyök mellé elkezdtük készíteni a szóló zakókat telt, normál, nyújtott, változatban. Télen 4-6 fazonban rövid, 3/4-es és hosszú női-férfi téli kabátok gyártását indítottuk el, amelyek 80% GYAPJÚ alapanyagból készültek. A napjainkban is gyártott de szolidabb mennyiség ugyan Pol-Visc és Wol- Visc alapanyagból készülnek, de a minőség és az elegancia iránti elkötelezettségünkben nem tettünk engedményeket.

Termékeink a férfi Delimen és a női Incognito fantázia név alatt készülnek. Méreteinknél legfőképpen évek hosszú sora alatt a méretre készítés tapasztalatából merített méretezés dominál. A megrendelő kérésére természetesen, alkalmazzuk a konfekcióban használt szabvány méreteket is. A ruhadarabok gyártási technológiája és a gyártáshoz használt kellékek minősége és mennyisége megfelelnek az előírt követelményeknek.

A női méretezés 34-es mérettől 52-es méretig a férfi méretezés 44-es mérettől 62-es méretig tart. Mivel vállalkozásunk méretre is dolgozik, ennek az ár fekvése magasabb. A viszont eladóknak angró áron készítünk, nagyobb megrendelésnél kiszállítjuk a kért termékeket. Az új partnereknek bemutató készletet biztosítunk.

A családi vállalkozás foglalkozik még esküvői ruha gyártással, eladással, kölcsönzéssel, ceremónia és örömanya ruhák méretre készítésével.

Bármilyen megrendelésre partnerek vagyunk, áraink a megrendelt mennyiségtől függnek.